

大馬大師賽 國羽提前攬兩冠 伍家朗憾負 仍贏盡掌聲

2020年世界羽聯首站巡迴賽超級500——馬來西亞大師賽昨在吉隆坡繼續進行。香港羽毛球好手伍家朗在男單4強以0：2不敵世界排名第五的安賽龍，錯過重返世界前8的大好機會。國家羽隊（國羽）方面，除男單提前無緣四強外，其餘四項都有球員打進今日的決賽，國羽女雙和混雙更提前包攬冠亞軍。

香港文匯報記者 郭正謙



伍家朗不敵安賽龍無緣決賽。法新社

上年成績一般的伍家朗在新一年即顯示不俗狀態，在2020年首項賽事馬來西亞大師賽便殺入4強，其中更在力挫世界「二哥」、中國台北名將周天成一戰贏盡掌聲；可惜在準決賽面對丹麥名將、前世界冠軍安賽龍，伍家朗未能再進一步，首局推打下以14：21落敗，第二局形勢比較緊湊，不過安賽龍在關鍵分把握上更為出色，伍家朗最終以18：21再敗一局，以0：2的總局數落敗無緣決賽，排名積分未能超越國羽好手石宇奇，繼續排第9。

陳雨菲 戴資穎強強對話

至於國羽方面，何冰嬌在女單準決賽經過34分鐘戰鬥，以17：21、12：21不敵中國台北的賽會頭號種子戴資穎。另一國羽球手陳雨菲則以21：15、21：14戰勝西班牙的奧運冠軍馬林。今日決賽，陳雨菲將

與戴資穎展開巔峰對話，此前兩人交手16次，戴資穎14勝2負領先。3月的全英賽、12月的總決賽陳雨菲兩次戰勝這位勁敵。

李俊慧 劉雨辰贏焦點戰

女雙準決賽，國羽組合李汶妹/鄭雨耗時85分鐘，以21：19、18：21、21：19戰勝賽會8號種子印尼組合波莉/拉哈尤。隊友杜玥/李茵暉也以21：14、19：21、21：11戰勝日本組合松山奈未/志田千陽。就此兩對中國隊組合會師女雙決賽。

混雙準決賽，兩對國羽組合王懿律/黃東萍及鄭思維/黃雅瓊紛紛獲勝。其中前者僅用時33分鐘，以21：10、21：13戰勝馬來西亞組合陳炳順/吳柳螢；後者也以21：13、21：12輕取印尼組合費澤爾/維德嘉佳，中國隊就此提前包攬女雙與混雙兩項冠軍。

至於昨日的男雙焦點戰，國羽組合李俊

慧/劉雨辰面對印尼老將組合阿山/塞蒂亞萬，第一局以22：20險勝，第二局阿山/塞蒂亞萬以21：19扳平局分；決勝局，李俊慧/劉雨辰在22平後連贏2分，以24：22奠勝。



李俊慧(右)劉雨辰驚險打入男雙決賽。美聯社



陳雨菲力挫西班牙名將馬林，晉級決賽。新華社

東方人滿為患 或有港腳離隊他投

香港文匯報訊（記者 黎永淦）今季積極增兵而人腳過盛的東方龍獅，今天踢罷菁英盃A組對標準流浪之戰後，可能會再有球員離隊消息公佈。消息指旗下一名出場機會銳減的港腳級中場正受富力R&F垂青，極有機會在冬季轉會窗關閉前轉會。

東方龍獅今季因李志堅帶兵來投，原有班底已面目全非，季中加入黃威之後，中場更人滿為患，當中不少上季主

力被投閒置散。碰巧富力R&F因中場指揮官位置缺人，故此有意挖角。據悉早前並已召來心儀對象北上體測，如無意外成事機會極大，相信兩會在傾妥細節後便會官方宣佈，今場賽事也有可能成為該位前港腳的告別戰。

東方龍獅在A組暫以4戰9分排第3，比多賽1場的傑志少1分，只要今天順利打敗標準流浪即可重返榜首。表面上今仗強弱懸殊，但不要忘记兩

軍首循環對陣只踢成1：1，只因標準流浪換人出錯，不慎派出違規球員上陣才被判以0：3敗陣。此外，由於來周聯賽大戰理文關係到爭標大局，東方龍獅或會避重就輕，預期為小勝格局。

至於昨日上演的B組獨腳戲，冠忠南區繼續保住小組不失球紀錄，雖有叢振洪68分鐘累積2黃被逐，但查維斯76分鐘一錘定音，助球隊以1：0小勝

菁英盃A組今日賽程

東方龍獅 VS 標準流浪
地點：旺角大球場
開賽時間：下午2時30分
票價：\$80、\$30(特惠票)

和富大埔，賽後以5戰11分重登榜首；4戰皆北的和富大埔仍敬陪末席，下一輪若未能打敗愉園即篤定出局。



東方(白衫)今或避重就輕，保留實力。足總圖片



查維斯(右)一箭定江山，助南區升榜首。足總圖片

楊曉威繼續大勇 暫並列第19

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）第61屆「香港高爾夫球公開賽」昨日踏入第三賽事，前賽事冠軍來自澳洲的奧爾斯比以總桿數197桿完成3日的賽事，穩守榜首位置；泰國球員沙恩卡爾總成績以2桿之差落後，暫時屈居第2名。香港新星、年僅17歲的楊曉威則以低標準桿3桿的成績完成第3圈賽事，總成績低標準桿5桿，暫並列第19位。



年僅12歲的楊曉威與國際級高球手同場競技。

的方式參與這場年度高球界盛事。今年12歲、就讀風采中學一年級的楊曉威，今年爭取到一次難能可貴的機會參與「Beat the Pro 慈善挑戰賽」，雖然未能成功挑戰國際球手，但他仍難掩一臉興奮，期望有朝能代表香港出戰奧運。

而與此同時，16位年齡介乎12至25歲的特殊奧運會高球隊成員和5名融合夥伴齊參與由國際職業球手、來自澳洲的Adam Blyth主持的高球教室，進一步提升高球技術。

天津女排再挫上海兩連勝



朱婷(紅衫)賽後匆忙離開賽場，未接受訪問。香港文匯報記者夏微攝

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）昨日傍晚，女排超級聯賽第二回合，上海光明優倍女排主場作戰，奈何面對實力不俗的天津女排，防住了外援卻難解朱婷、李盈瑩帶來的一記又一記暴扣。天津女排強勢拿下決賽兩連勝。

上一場比賽，天津女排僅以70分鐘的時間便以3：0戰勝上海女排。而本場比賽，雖然上海隊派出了楊婕、張磊等老將壓陣，且狀態較上一場有明顯回暖，卻依然不敵。

首節，不到五分鐘，天津隊便在朱婷的帶領下連得4分逼停上海。返場後，上海隊作出調整扳回兩分，與天津隊展開拉鋸戰。首局比賽，天津隊失誤不少，但仍以25：23先下一城。